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СЛАВОВУ Володимиру Петровичу — 75 років

Володимир Петрович Славов широко відомий 
в Україні й за її межами учений у галузі тваринни-
цтва і кормовиробництва, доктор сільськогоспо-
дарських наук, професор; зав. кафедри технологій 
переробки та якості продукції тваринництва Жи-
томирського національного агроекологічного уні-
верситету народився 5 липня 1938 р.

Після закінчення Херсонського сільськогоспо-
дарського інституту (1961 р.) Володимир Петрович 
працював зоотехніком-селекціонером, головним зоо-
техніком, секретарем райкому комсомолу, інспектором-
організатором в Оріхівському районі Запорізької об-
ласті. З 1966 р. аспірант, молодший, старший науковий 
співробітник, звільнений секретар парткому Науково-
дослідного інституту тваринництва Лісостепу і По-
лісся Української РСР (м. Харків). У 1970 р. захистив 
кандидатську, а в 1992 р. — докторську дисертацію.  
У 1989 р. йому присвоєно вчене звання професора, а 
1993 р. обрано членом-кореспондентом УААН (нині 
НААН України).

З 1975 р. В.П. Славов обіймав посаду інструк-
тора сільгоспвідділу ЦК Компартії України, а 
з 1982 по 2001 рр. — ректора, зав. кафедри Жи-
томирського сільськогосподарського інституту 
(з 1994 р. Державної агроекологічної академії 
України). На посаді ректора Володимир Петро-
вич спрямував свій багатий досвід організато-
ра і вченого на підвищення рівня навчальної та 

науково-дослідної роботи ВНЗ. За час його ке-
рівництва навчальний заклад набув статусу Дер-
жавної агроекологічної академії України й пере-
творився на провідний науковий і культурний 
центр країни. Значно розширилась його матері-
альна база.

При активній і безпосередній участі Славова В.П. 
відкрито три нових факультети й 12 спеціальнос-
тей. Побудовано і введено в дію студентський гур-
тожиток (1983 р.), навчально-лабораторний корпус 
зоотехнічного факультету (1985 р.), навчальний 
корпус площею 9 тис. м2 (1987 р.), корпус факуль-
тету механізації сільського господарства (1988 р.), 
лабораторію насінництва (1989 р.), віварій (1992 р.), 
ветеринарний комплекс (1995 р.), 72-квартирний 
житловий будинок (1988 р.), відновлена робота ас-
пірантури (1984 р.), відкрито факультети механі-
зації сільського господарства (1986 р.), ветеринар-
ної медицини (1987 р.), екології (1997 р.), а також 
спеціалізовану вчену раду по захисту кандидат-
ських дисертацій зі спеціальності 03.00.16 «Еко-
логія» (1993 р.), засновано науково-теоретичний 
збірник «Вісник Державної агроекологічної ака-
демії» (1998 р.). Активізувалась науково-дослідна 
робота, поліпшилась її комплексність, системність, 
компаративність. Організовано дослідну станцію 
по радіоекології з трьома лабораторіями та сучас-
ним науковим обладнанням, а обсяг фінансування 
зріс майже у 10 разів — до 2,2 млн грн. Були запо-
чатковані спільні дослідження проблем радіоеко-
логії зі Шведським аграрним університетом, уні-
верситетом Ганновера, Угорським, Варшавським 
аграрними університетами та іншими закладами.

З 2001 р. Володимир Петрович працює в Ін-
ституті м’ясного скотарства та Інституті розве-
дення і генетики тварин УААН. З 2008 р. профе-
сор, зав. кафедри Житомирського національного 
агроекологічного університету.

Володимир Петрович — учений з широким 
діапазоном наукових інтересів: годівлі сільсько-
господарських тварин і технології кормів, кор-
мовиробництва, фізіології людини та тварин, 
економіки, радіоекології. Погляди вченого на ці 
проблеми викладено у 370 наукових працях, з 
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яких 40 монографій, рекомендацій, підручників і 
посібників. Досвідчений теоретик і практик має 
18 винаходів, захищених авторськими свідоцтва-
ми і патентами, наукову школу, для якої підготу-
вав 24 кандидати наук, звання «заслужений діяч 
науки і техніки України».

Пріоритетним напрямом діяльності В.П. Славова 
і створеної ним наукової школи зооекологів є розро-
блення наукових основ ведення сільського господар-
ства на Поліссі. Під керівництвом вченого створено 
систему раціонів годівлі молочних корів в зимовий 
і літній періоди з урахуванням рівня забрудненос-
ті ґрунтів і коефіцієнтів переходу мікроелементів і 
радіонуклідів в рослини і організм великої рогатої 
худоби.

Рекомендації по веденню сільського госпо-
дарства на територіях, забруднених внаслідок 
аварії на ЧАЄС, площа яких лише в Україні 
перевищує 3 млн га, довідники деталізованої 
поживності кормів і систем раціонів наукової 

школи Славова В.П. широко використовуються 
при реабілітації забруднених земель.

За вагомий внесок у розвиток науки і підви-
щення рівня ефективності агропромислового 
виробництва вчений нагороджений державою 
орденами «За заслуги» ІІ та ІІІ ступенів, ме-
далями «За трудовую доблесть», «За трудовое 
отличие» та «За доблестный труд», відзнаками 
Міністерства освіти і науки України — «Від-
мінник освіти України», Міністерства аграрної 
політики і продовольства України — «Знак по-
шани», НААН України — «Почесна відзнака 
НААН України».

Редакційна колегія журналу, наукова спіль-
нота, учні й друзі щиро вітають Володимира 
Петровича з днем народження, бажають йому 
нових звершень у роботі, почуття задоволення 
від зробленого, успіху в усіх починаннях, багато 
сонячних днів життя, сімейного затишку й лю-
бові ближніх.
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